



## Zápis z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Rozstání č. 3/2024 konaného dne 27.3.2024

*Místo konání:* zasedací místnost OÚ Rozstání, začátek v 17:30 hod.  
*Přítomni:* dle prezenční listiny 6 členů ZO  
*Omluveni:* Viktor Weiss  
*Návrhová komise:* Božena Drdúlová, Janka Kopalová Sobková  
*Ověřovatelé:* Lenka Tomanová, Pavlína Veverková  
*Zapisovatel:* Radka Kaštánková  
*Předsedající:* Radka Kaštánková

Složení ověřovatelů zápisu

Schváleno; pro 6

Začátek zasedání v 17:30 hod.

### **Program:**

1. Kontrola plnění usnesení z předchozího zasedání
2. Rozpočtové opatření č.2
3. Vklad majetku obce Rozstání do DSO SV Moravskotřebovska – VP parc.č. 196/7
4. Vratné kelímky + příslušenství
5. Smlouva o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků (Nevajgluj a.s.)
6. Smlouva o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu (Procter & Gamble Czech Republic s.r.o.)
7. Bezúplatný převod pozemku p.č. 26/7 v k.ú. Rozstání u Moravské Třebové do vlastnictví obce
8. Záměr společnosti CETIN na výstavbu optické sítě v obci Rozstání včetně podmínek stavby
9. Diskuse, různé.

Způsob hlasování – veřejné

Schváleno; pro 6

Starostka obce navrhla přidání bodu č.7, č.8

Schváleno; pro 6

### **1. Kontrola plnění usnesení z předchozího zasedání.**

Z minulého zasedání jsou všechna usnesení splněna.

ZO bere na vědomí

### **2. Rozpočtové opatření č.2**

Zastupitelé byli před konáním schůze seznámeni s obsahem Rozpočtového opatření č. 2. Jednotlivé položky byly zopakované i na schůzi samotné.

### **Návrh usnesení č. 3/2024/1:**

ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 2

Schváleno; pro 5  
Zdržel se; Kopalová Sobková

### **3. Vklad majetku obce Rozstání do DSO SV Moravskotřebovska – VP parc.č. 196/7**

Obec Rozstání je vlastníkem nově pořízeného infrastrukturního majetku v podobě vodovodní přípojky na poz. p.č. 196/7 v hodnotě 14 752,- Kč. Obec Rozstání vkládá tento majetek do Dobrovolného svazku obcí Skupinového vodovodu Moravskotřebovska.

**Návrh usnesení č. 3/2024/2:**

ZO schvaluje vložení majetku v podobě vodovodní přípojky v hodnotě 14 752,- Kč na poz.p.č. 196/7 do DSO SV Moravskotřebovska. **Schváleno; pro 6**

**4. Vratné kelímky + příslušenství**

SDH Rozstání a Obec Rozstání se dohodli na spolupořízení majetku v podobě vratných kelímků s logem Obce Rozstání a s logem SDH Rozstání, včetně ruční myčky na tyto kelímky. Pořízení takovýchto kelímků sníží náklady na pořízení obyčejných kelímků, které po použití končí v odpadu. Sníží se tak i náklady na likvidaci odpadů a přinese to pozitivní dopad na úklid po akcích v areálu i na samotnou ekologii. Díky potisku dojde i k propagaci Obce Rozstání a SDH Rozstání.

**Návrh usnesení č. 3/2024/3:**

ZO schvaluje nákup vratných kelímků s příslušenstvím v podobě ruční myčky s tím, že náklady na pořízení budou hradit každý jednou polovinou SDH Rozstání a Obec Rozstání. **Schváleno; pro 6**

**5. Smlouva o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků (Nevajgluj a.s.)**

Předmětem smlouvy je závazek společnosti hradit obci paušálně náklady vynaložené obcí na povinnosti ve věci úklidu a likvidace z odpadu tabákových výrobků. Tato povinnost výrobců vyplývající ze zákona o jednorázových plastech a je novinkou. Teprve v příštích letech se uvidí, jaké povinnosti a výhody z uzavření smlouvy obci poplynou.

**Návrh usnesení č. 3/2024/4:**

ZO schvaluje Smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků se společností Nevajgluj a.s. **Schváleno; pro 6**

**6. Smlouva o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu (Procter & Gamble Czech Republic s.r.o.)**

Na základě Zákona o omezení dopadu vybraných plastových výrobků na životní prostředí nám společnost Procter&Gamble Czech Republic s.r.o. předložila návrh smlouvy na úhradu nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu, a to včetně příloh, které bude muset obec každoročně vyplňovat a odesílat výše zmíněné společnosti.

**Návrh usnesení č. 3/2024/5:**

ZO schvaluje Smlouvu o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu se společností Procter & Gamble Czech Republic s.r.o. **Schváleno; pro 6**

**7. Bezúplatný převod pozemku p.č. 26/7 v k.ú. Rozstání u Moravské Třebové do vlastnictví obce**

Obec Rozstání měla v minulosti zájem o získání pozemku p.č. 26 do svého vlastnictví. Vzhledem k tomu, že měla proběhnout modernizace silnice se s převodem muselo vyčkat. Nyní je modernizace silnice ukončena, jsou vypořádány na katastrálním úřadě i všechny změny ovlivněné stavbou, jako je druh, využití a nové rozměry pozemků. Původní pozemek p.č. 26 byl rozdělen na pozemky s p.č. 26/6 a 26/7. Obec si zažádala o bezúplatný převod obou pozemků. V tuto chvíli máme od ÚZSVM návrh smlouvy na převod pozemku p.č. 26/7, pozemek p.č. 26/6 je ještě v řešení ÚZSVM.

**Návrh usnesení č. 3/2024/6:**

ZO schvaluje bezúplatný převod pozemku p.č. 26/7 v k.ú. Rozstání u Moravské Třebové od ÚZSVM do vlastnictví obce. **Schváleno; pro 6**

**8. Záměr společnosti CETIN na výstavbu optické sítě v obci Rozstání včetně podmínek stavby**

Obec Rozstání dlouhodobě usiluje o zlepšení internetového připojení a vítá tedy záměr společnosti CETIN uskutečnit v Rozstání výstavbu optické sítě. Nyní je obec vytipována mezi dalšími 1000 místy v

ČR a v následujících měsících uvidíme, zda se dostaneme do užšího výběru a zda u nás realizace akce proběhne. ZO se podrobně seznámilo s Dohodou o spolupráci při výstavbě optické sítě v Obci Rozstání i se zápisem z jednání starostky obce a zástupce společnosti CETIN.

#### **Návrh usnesení č. 3/2024/7:**

ZO schvaluje předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území obce výstavbu optické sítě umístěním podzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách. **Schváleno; pro 6**

#### **Návrh usnesení č. 3/2024/8:**

ZO schvaluje, že součet jednorázových úplat, které společnosti CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna zaplatit obci za zřízení služebnosti k nemovitým věcem ve vlastnictví obce pro zajištění práv společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví obce k umístění a provozování podzemního vedení nebude vyšší než 10 000,- Kč. **Schváleno; pro 6**

### **7. Diskuze, různé**

Starostka obce informovala:

- odborná firma pokácela v březnu lípu na horním Rozstání, jež byla ve špatném stavu a byla nebezpečná svému okolí. Členové a dobrovolníci následně lípu pořezali a odvezli k dalšímu zpracování. Část stromu byla předána uměleckému řezbáři, část si vzali hasiči na výrobu špejlí na uzení makrel, část se použije na otop a část se poštěpkovala. Všem, jež přiložili ruce k dílu děkuji.
- na přelomu února a března obec vyměnila poskytovatele telefonních služeb. Důvodem byla úspora, kdy nový poskytovatel nabídl služby ve stejné kvalitě levnější více než o 50 %
- pro letošní rok nemá obec možnost získat dotaci z úřadu práce na zaměstnance. Po více než 30 letech je tedy obec v této oblasti odkázána pouze na své prostředky a z toho důvodu bude zatím přijmut jeden trvalý zaměstnanec na sečení trávy a úklid v obci. V případě nutnosti budou nárazově zaměstnání pouze brigádníci. Některé služby budou řešeny firmami. V loňském roce jsme využili služeb firem při práci v lesích, náklady na ně nebyly vyšší než náklady na zaměstnance a s nimi související povinnosti obce
- při pokládce elektrického vedení do země v roce 2023 došlo k přerušení napojení melioračního potrubí z polí na šachtu v kanalizaci, což zapříčinilo vytékání vody po chodníku u nové trafostanice. Oprava byla provedena 9.3.2024
- již dříve jsme řešili potřebu zakoupit nové lavičky umístěné v obci. Pro letošní rok se zastupitelé rozhodli pro zakoupení 3-4 laviček z recyklovaného plastu. Výběrem a koupí byla pověřena starostka obce
- zastupitelstvo bylo seznámeno s havarijním stavem ventilů na akumulčních nádržích v soustavě otopného systému v budově obecního úřadu. Starostka sdělila, že bude nutná oprava. O rozsáhlosti opravy ventilů a s tím souvisejícího bude zastupitelstvo informováno
- na dotaz zastupitelky BD z minulého jednání ZO ohledně prodeje potravin z výdejního okénka v areálu obce bylo zjištěno u Krajské hygienické stanice, že hlavním problémem úspěšného provozování zařízení je chybějící WC pro obsluhu. Zájemci o provozování prodeje byla informace KHS sdělena. Přesto si zájemce podal 27.3.2024 e-mailovou žádost o pronájem nebytových prostor v areálu koupaliště za účelem prodeje občerstvení na letní měsíce s tím, že požaduje projednání na zastupitelstvu obce. Vzhledem k tomu, že e-mail přišel v den konání schůze a nebylo možné se na jeho projednání připravit, byla žádost projednána pouze v diskuzi s tím, že

jako bod bude zahrnuta ke schvalování na některé z příštích schůzí, po ujasnění požadavků žadatele a možnostech obce. K dané věci starostka dále uvedla, že stavby (v žádosti nebylo uvedeno přesně, který nebytový prostor chce žadatel k pronájmu využít), jsou stavby občanské vybavenosti a nejsou uzpůsobeny na komerční činnosti. V případě, že by k pronájmu došlo, není nyní vůbec jasné, jak by se řešila přefakturace vody, elektřiny; jak by se řešilo střídání využívání staveb v souvislosti s konáním akcí spolků (memoriál, letní aktivity pro děti) a jednotlivců, jak by se řešil úklid areálu a ostatní záležitosti. Na tyto nejasnosti lze hledat řešení. Nejzásadnější problém je vnímán však ze splnění podmínek Krajské hygienické stanice, popř. podobných institucí. Místostarostka obce uvedla, ať si podmínky provozování prodeje v uvedených prostorech zjistí žadatel o pronájem. Tento návrh starostka obce zamítla s odůvodněním, že žadatel nemá přístup k projektovým dokumentacím staveb a následně i dokumentům povolující užívání staveb vč. vyjádření dalších orgánů jako je KHS, HZS a další. Dále by mohlo být problematické, že organizace neposkytnou všechny informace osobě, která není vlastníkem staveb. Dohodnuto bylo, že se projednají všechna pozitiva a negativa případného pronájmu nebytových prostor a osloví se znovu KHS o přesné vyjádření. Pokud vzniknou obci za vyjádření KHS náklady, budou tyto náklady přefakturovány žadateli o pronájem. Dále bylo sděleno, že žadatel má možnost prodeje v rámci stánkového prodeje, na který zákon nahlíží jinak než na stavbu občanské vybavenosti, která je vedena jako veřejné WC a místnosti technického zázemí.

- Zastupitelka LT informovala o konání Velikonoční dílničky pro malé i velké v pátek 29.3.2024. Na účast malých i velkých se těší SDH Rozstání a knihovna Rozstání. Podrobnější informace o této, ale i dalších akcích jsou zveřejněny na fcb obce a hasičů, webu obce, úřední desce obce, na vývěskách v obci a také jsou vyhlášovány místním rozhlasem.

# Výpis usnesení ze zasedání ZO Rozstání

č. 3/2024 konaného dne 27.3.2024:

**Návrh usnesení č. 3/2024/1:**

ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 2

**Schváleno; pro 5  
Zdržel se; Kopalová Sobková**

**Návrh usnesení č. 3/2024/2:**

ZO schvaluje vložení majetku v podobě vodovodní přípojky v hodnotě 14 752,- Kč na poz.p.č. 196/7 do DSO SV Moravskotřebovska.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/3:**

ZO schvaluje nákup vratných kelímků s příslušenstvím v podobě ruční myčky s tím, že náklady na pořízení budou hradit každý jednou polovinou SDH Rozstání a Obec Rozstání.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/4:**

ZO schvaluje Smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků se společností Nevajgluj a.s.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/5:**

ZO schvaluje Smlouvu o úhradě nákladů na likvidaci a soustředování vybraného plastového odpadu se společností Procter & Gamble Czech Republic s.r.o.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/6:**

ZO schvaluje bezúplatný převod pozemku p.č. 26/7 v k.ú. Rozstání u Moravské Třebové od ÚZSVM do vlastnictví obce.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/7:**

ZO schvaluje předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území obce výstavbu optické sítě umístěním podzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách.

**Schváleno; pro 6**

**Návrh usnesení č. 3/2024/8:**

ZO schvaluje, že součet jednorázových úplat, které společnosti CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna zaplatit obci za zřízení služebnosti k nemovitým věcem ve vlastnictví obce pro zajištění práv společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví obce k umístění a provozování podzemního vedení nebude vyšší než 10 000,- Kč.

**Schváleno; pro 6**

**Jednání zastupitelstva bylo ukončeno v 19:00 hodin.**

Zapisovatel: Radka Kaštánková

Ověřovatelé: Pavlína Veverková

Starostka: Radka Kaštánková

Lenka Tomanová



Vyvěšeno na úřední desce i elektronicky dne:

Svěšeno:

-2. 04. 2024

